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3amanue 3

3apaua 1
Hcnonp3ys uncna J7 u /5 o nsa pa3a moJy4yuTh YUCIO 2.

Pemenue
(J7—VgXJ7+J§}:Z

3agaua 2

[Tycts a, b, C — Tpu nonokKKUTENBHBIX YKCIIA, TPUYEM a% +b? =c?. Jlokasats, uto a°> +b% <c3.

Pemienue
OuyeBuaHO, C = va? +b? > \/? = |a| = a. Touno takxe C > b. [Toaromy a® <a?c u b®<b% , T.€.
a3+b3<a%HiFC=@?+b2¥=CgHTﬂ.

3anaua 3

JlBoe paboumx, paboTasi BMECTE, BBINOJIHHIN HEKOTOPYIO pabory 3a 6 wacos. IlepBblii u3 HEX,
paboTast OT/IeTIHbHO, MOXKET BBIITOJHUTH BCIO paboTy HAa 5 yacoB ckopee, yem BTOpOi pabouuii, eciu
nocyeHuit OyeT paboTarh OTAEIBHO. 3a CKOJIBKO YacOB KaX/IbIH U3 HUX, paboTast OTAEIbHO, MOXKET
BBINOJIHUTH BCIO paboTy?

Pemenue

[Tycth X — Bpems paboTsl 1-ro pabouero, X + 5 — BpeMst paboThI 2-r0 pabouero.
. . 1 . 6 . .
[TepBrrit pabounii 3a 1 yac caenaer — Bcel paboThI, a 3a 6 yacoB - — . Bropoit pabounii 3a 1 gac
X X

6
, @ 3a 6 yacoB - —— . Paboras BMecTe, BCIo paboty caenanu 3a 6 dacoB. OTcrona

caeiiact
X+5 X+5

MEEM ypaBHEHHUE 6 + LS =1. Ilomyuyaem X = 10, Torma X + 5 =10+5 =15.
X X+

Ortger: 1-it pabounii cienaer Bcro padoty 3a 10 yacos, 2-if —3a 15 vacos.
3amaua 4

Pemute ypaBHeHuE (X2 - 3X)2 + 3<X2 - 3X)— 28=0.
Pemenue

[Tonoxus Yy = x? —3x, MOJIy4YUM y2 +3y-28=0, y,=—7, y, =4.

HUmeem x? —3x+7=0. 310 ypaBHEHHE HE MMEET JCHCTBUTEIBHBIX KOPHEH.
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X2 —3x—4=0, x =4, X, =—1.
Otsetr: X1 =4, X, =-1.

3agaua 5

JlokaszaTh, 4TO TPEYrOJIbHUKU C PaBHBIMH MEPUMETPAMH U JBYMsI COOTBETCTBEHHO PaBHBIMH yIJIaMH
PaBHBI.

Penrenue

ITo ycnoButo a+ b+ c=A+B +C = P.

TpeyronbHUKH OJOOHBI IO TPEM yriaM. 3HauuT, b C B C
a_b_c_a+b+c P _

A B C A+B+C P

Otrciona a = A, b = B, ¢ = C. Tlonyyaem, 4to a A

TPCYTrOJIbHUKH PABHBI 110 TPEM CTOPOHAM HJIA I1O
CTOPOHC U IBYM YyTJIaM.
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